

# 金华对政法干警实行动态管理 把监督延伸到8小时外

本报记者 徐倩  
通讯员 卢群凯 方晓晨

本报讯 近日,由金华市委政法委组织的全市平安综治维稳干部培训班在浙江警官职业学院开课,为期4天,金华市100余名干部参加培训。

“党风廉政建设任重道远,今天把纪律作风问题作为开班第一课,是想给大家敲响警钟……”这是开班仪式上,金华市委副

秘书长、政法委副书记申瑞龙讲的有关廉政建设的内容,也是学员们印象最深刻的一堂课。

据了解,像这样的培训班,金华市委政法委每年都会举办,去年5月份就组织了百余名政法干警赴上海交通大学参加培训。此外,在重要节日、重大活动期间,政法委相关部门还会开展经常性的纪律作风警示教育,并定期组织全体政法干警学习党风廉政有关法律法规。

为完善群众监督机制,金华市委政法委还建立了集网络、电话、信函上访为一体的政法干警违纪违法举报投诉平台,对于群众举报的内容一经查实绝不姑息,今年以来已查处了涉事干部5名。同时,充分利用传统媒体及微信、微博等新媒体开展政法干警队伍作风建设,浦江县率先建立了“干警家属微信群”,实现了对干警8小时外的全程动态管理,并定期在群内开展线上教育。

## 特警叔叔真帅!



近日,新昌县公安局巡特警大队组织开展“警营开放日”活动,邀请60余名小学师生走进警营,零距离、全方位感受警营生活。民警向学生们传授了防拐骗、防诈骗的安全知识,展示了先进的特警武器装备,并表演了精彩的高楼索降等警务实战技能。孩子们纷纷赞叹:“特警叔叔真帅!”

据大队负责人介绍,举办这样的开放日活动,一方面是为了向学校师生展示巡特警的精气神,让孩子们更加了解警察这一职业,进一步拉近警民距离;另一方面,也是借这个机会帮助学生们增强安全防范意识,提高自护自救能力。

通讯员 俞伟

## 在家铺地暖甲醛会超标吗? 省消保委:地采暖木地板抽检结果令人满意

本报记者 张倩 通讯员 谢恬

本报讯 这几年,为了能过个暖和的冬天,地暖成了很多家庭的选择。但在享受温暖的同时,很多人也担忧,自家的地采暖木地板的甲醛有没有超标?14日,省消保委联合省地板协会、省林产品质量检测站,通报了浙江市场上地采暖木质地板专题调研以及买样检测结果,结果基本令人满意。

省林产品质量检测站副站长方崇荣介绍,本次检测站共购买了10批次产品进行检测,结果显示,9个批次的地板在升温之

后甲醛释放在标准值之内,只有一个批次的实木复合地板甲醛风险相对较高。他说,浙江是我国重要的地板生产大省,拥有木地板生产企业140余家。2013年到2016年期间,我们一共检测了1350多个批次的木质地板,并连续3年开展了实木复合地板的专项监督抽查和质量比对活动,大多数产品是符合标准的。“所以目前浙江市场上的地采暖木质地板还是相对安全的。”方崇荣说。

浙江省消保委法律投诉部主任马杰告诉记者,从健康安全考虑,消费者要尽量选

择甲醛释放量符合标准( $\leq 0.3\text{mg/L}$ )的实木复合地板产品,如果经济条件允许,也可以选择实木地板,如果要用强化地板,建议采用无甲醛添加基材制成的强化木地板。“室内装修是一个系统性的工程,其他材料也要关注。因为使用地热时,除了地板与供暖系统接触最早受热释放甲醛等气体外,其它材料或产品,如木质板材、定制家具、木门、纺织品、墙体涂料、窗帘等也会因温度的升高而加速释放有害物。从检测结果看,实木复合地板是性价比较高的地热地板之选。”马杰说。

## 护渔缉私战果喜人

本报记者 王志浩 通讯员 陈琪

本报讯 记者从14日浙江海警二支队召开的新闻发布会上获悉,自今年3月份开展“蓝盾”专项行动以来,浙江海警二支队共立刑事案件30起,抓获犯罪嫌疑人110人;受理治安案件25起,治安拘留6人;查处边防行政案件248起;没收“三无”船1艘,移交其他部门“三无”船舶4艘,有效维护了海上辖区安全稳定。

在打击非法捕捞水产品方面,浙江海警二支队战绩颇丰,共办理非法捕捞水产品案件14起,查获非法捕捞渔获物300余吨。其中,在“史上最长休渔期”里,海警二支队查获了休渔期首例涉嫌非法捕捞水产

品案,当场抓获涉案犯罪嫌疑人7名,扣押船舶1艘,有力地打击了破坏海洋渔业资源的违法犯罪行为。

今年以来,我国沿海成品油非法交易现象出现反弹,浙江海警不断加强海上执法力度,海上缉私工作成效显著,共查获成品油非法买卖案件49起,现场查扣涉案成品油3万余吨,案值过亿元。

7月份,浙江海警二支队破获绕关走私冻品、废旧电子产品大案。该案共查扣涉案集装箱50只,走私物品涉及冻品、旧计算机配件、旧汽车配件、废五金、狗粮、化妆品等共计1400余吨,是近年来宁波口岸查获的绕关走私案件中涉案集装箱量最多、走私品种最多的一起案件,同时也是海



上执法力量整合后,浙江海警部门向宁波海关移交的走私货物吨位最大、案值最多的一起海上走私案。该案的成功破获,对打击浙江海上走私犯罪具有较强的震慑效果。

## 文明礼让 在温州拔节生长

(上接1版)

在温州,像周长恩、黄阿姨这样的志愿者路长还有800余人,他们自今年9月份上岗后,在认领的20条道路上协助民警管理交通,助推礼让斑马线文明风的形成。

### 多部门协同 促社会共治

根据“一创一治”系列行动的部署,温州公安交警联合市直机关工委、文明办、团市委、市教育局、市交运集团等单位,每月对公务用车、市级机关公务员自备车、出租车、教练车、公交车等违法行为进行通报,今年以来已通报公车违法3000余次、出租车违法2000余次。在公交车、出租车上张贴文明礼让标语,联合运营、交运集团、网约车平台等开展交通安全培训,设置内部叠加处罚机制。此外,与学校、企业、社区等联系合作,开展各类宣传活动80余次,积极营造浓厚的文明礼让氛围。

礼让斑马线活动还在温州火热展开,对于下一步工作,温州市委常委、公安局长罗杰有着清晰的目标,他提出:继续深入推进社会共治共享,进一步加大严管重罚力度,加强整治合力,力争到年底基本达到出租车让行率90%、其它车辆让行率80%的目标,让文明礼让在温州拔节生长。

(上接1版)

“我们到山东查案的消息很快就在这个物流圈传开。很快,就有人打电话给我询问情况了。”叶斌回忆道,这是他办案十年来,遇到过的最为波折的一起案件,好在他与同事们一直都在坚持。

7月14日,三名涉嫌犯罪嫌疑人来到丽水开发区公安分局投案自首,并向浙江金丽温高速公路有限公司补缴了全部通行费。

### 三名司机均获刑 罪名是抢夺罪

14日,莲都法院开庭审理此案。法院经审理查明,今年6月15日,被告人章某、施某、陈某驾驶三辆牵引挂车,各搭载6个钢卷从山东出发前往丽水,6月18日下午,三人各自用贴纸更改车牌号,先后从长兴北上高速。6月19日,三人在丽水服务区集结,商量决定用暴力冲卡的方式逃避高速公路通行费。章某和陈某卸下车牌,施某继续使用假车牌行驶至金丽温高速公路丽水西收费站,三人不顾工作人员阻拦,由章某带头,强行撞开通道自动栏杆逃离现场。

法院认为,三名被告人以非法占有为目的,趁人不备,公然以强行冲卡的方式逃避应缴纳的高速通行费用,数额较大(近3万元),其行为均已构成抢夺罪。法院一审分别判处三人有期徒刑1年,缓刑1年6个月,并各处罚金1.2万元。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

